The Butterfly Effect Del 1

Frin djupet av sjilen och ndgonstans i hjartat, fanns det minsta av
mullrande och miljoner smd gnistor. Ut ingenting blev ndgonting, detta var
borjan, och nir allt var klart delades det upp i tio olika delar.

Gor med garn A en magisk cirkel, 1 Im och 8 fm

Varv 1 (A) — borja i valfri fm
[3 stigr 2lm] x8

Varv 2 (B) — borja runt gr
[rel.fm.fram runt gr, 2 fm i 2lmbg] x8

Varv 3 (C) — borja i valfri rel.fm.fram
*hst, 2 st, 2 Im, 2 st, hst, fm, 1 Im, fm; upprepa fran * till slut

Varv 4 (D) — borja i valfri 1lmbg
*(hst, 2 st, 2 1m, 2 st, hst) i 1lmbg, H6 fm, rel.fm.bak i ndsta 3 m, (fm, 2
Im, fm) i 2lmbg, rel.fm.bak i nédsta 3 m, H6 fm; upprepa fran * till slut

Varv 5 (E) — borja i valfri 2Imbg emellam fm,
*(hst, 2 st, picot3a, 2 st, hst) i 2lmbg, H6 fm, rel.hst.bak i ndsta 4 m,
rel.fm.bak i ndsta 2 m, (fm, 2 Im, fm) i 2lmbg, rel.fm.bak i nédsta 2 m, rel.hst.bak

i ndsta 4 m, HO fm; upprepa fran * till slut

Vara 6 (D) — borja i 2lmbg fran varv 3



*rel.st.fram runt 2lmbg fran varv 3, 4 Im, rel.st.fram i samma 2lmbg och
placera de 4 Im bakom picot3a som gjordes i varv 5, 4 Im, V i 2lmbg fran varv

5, 4 Im; upprepa fran * till slut

Varv 7 (A) — borja i valfri V stitch
*(2stigr,1lm,2stigr,2lm,2stigr, 11lm,2stigr)iV,41Im,
rel.fm.fram runt rel.st.fram fran varv 6, 3 Im, rel.fm.fram runt rel.st.fram fran
varv 6 och placera de 3 Im bakom hérnet som du gjorde med de 4 Im i varv 6,

4 Im; upprepa fran * till slut

Varv 8 (C) — borja i valfritt 2lmbg horn
*(2 st, 2 Im, 2 st), rel.st.fram runt gr, hst i 1lmbg, rel.hst.fram runt gr, 6
fm runt 4lmbg, rel.fm.fram runt rel.fm.fram, 3 fm runt 3lmbg rel.fm.fram runt
rel.fm.fram, 6 fm runt 4lmbg, rel.hst.fram runt gr, hst i 1lmbg, rel.st.fram runt

gr; upprepa fran * till slut

Varv 9 (E) - borja i valfritt 2lmbg horn
*(hst, 2 Im, hst), rel.st.bak i ndsta 4 m, HO rel.hst.fram, rel.st.bak i nista 6
m, Ho rel.fm.fram, rel.st.bak, HO fm, st i picot3a fran varv 5, rel.st.bak, H6
rel.fm.fram, rel.st.bak i ndsta 6 m, HO rel.hst.fram, rel.st.bak i ndsta 4 m;

upprepa fran * till slut

Varv 10 (D) - borja i valfritt 2Imbg horn
*(hst, st, 2 Im, st, hst), fm i ndsta 8 m (se till att inte missa den forsta
gomda maskan), hst, rel.dst.fram runt rel.st.fram fran varv 6, Ho rel.st.bak, st,
3 st, (st, picot3a, st), 3 st, st, rel.dst.fram runt rel.st.fram fran varv 6, H6

rel.st.bak, hst, fm i ndsta 8 m; upprepa fran * till slut



per sida - 4 hst, 12 st, 16 fm, 2lmbg, picot3a,

S/

2 rel.dst.fram

Varv 11 (B) - borja i valfritt 2lmbg horn
*(2 st, 2 Im, 2 st), rel.st.bak, rel.hst.bak, rel.fm.bak i ndsta 8 m, 1 Im, H6
de 2 m som utgor hst och rel.dst.fram, rel.fm.bak, rel.hst.bak, rel.st.bak i nésta
3 m, Ho picot3a, rel.st.bak i ndsta 3 m, rel.hst.bak, rel.fm.bak, 1 Im, H6 2 m,
rel.fm.bak i ndsta 8 m, rel.hst.bak, rel.st.bak; upprepa fran * till slut
per sida - 8 rel.st.bak, 4 rel.hst.bak, 18
re.fm.bak, 4 st, 2 1lmbg, 1 2Ilmbg

Varv 12 (A) - borja i valfritt 2lmbg horn -pd detta varo virkar du endast |

luftmaskbdgarna och hoppar dver alla maskor

*(2stigr,11lm,2stigr,2lm,2stigr, 11lm,2stigr), 61m, (2stigr, 11m,
2stigr)illmbg, 51lm, (2 stigr, 11m, 2 stigr)illmbg, 6 Im; upprepa fran * till
slut

per sida - 8 2 st i gr, 4 1lmbg, 2 6lmbg, 1
5lmbg, 1 2lmbg

Varv 13 (C) - borja i valfritt 2Imbg horn
*(2 st, 1 dst, 2 1m, 1 dst, 2 st), rel.st.fram runt gr, st i Imb, rel.st.fram runt
gr, (4 st, dst, 1 Im, dst, 4 st) i 6lmbg, rel.st.fram runt gr, st i Imbg, rel.st.fram
runt gr,

Notera att du nu kommer virka i varv 11 och i 5Imbg pd baksidan av varv 12 (fast

inte pd samma gdng)
Ho6 2 m, rel.fm.bak i varv 11, [st i 5lm, rel.st.bak i varv 11] x 2, (dst,
picot3a, dst) i 5lm, [rel.st.bak i varv 11, sti 5lm] x 2, rel.fm.bak i varv 11, H6 2

m

Notera att du nu virkar pd baksidan av varv 12

rel.st.fram runt gr, stilmbg, rel.st.fram runt gr, (4 st, dst, 1 Im, dst, 4 st) i
6lmbg, rel.st.fram runt gr, st i Imbg, rel.st.fram runt gr; upprepa fran * till slut
per sida - 8 rel.st.fram, 28 st, 8 dst, 2
rel.fm.bak, 4 rel.st.bak, 1 picot3a, 2 1Imbg, 1 2Imbg

Varv 14 (C) - borja i valfritt 2Imbg horn -detta varo konmer skapa lmbg pa




*(sm, 3 Im, sm), 3 Im, H6 m, rel.sm.bak, [2 Im, HO6 2 m, rel.sm.bak] x3, 2
Im, H6 1lmbg, rel.sm.bak, [2lm, H6 2 m, rel.sm.bak] x 2,

2 Im, H6 4 m, rel.sm.bak, 3 Im, H6 4 m och picot3a, rel.sm.bak, 2 Im, H6
4 m, rel.sm.bak, [2 Im, H6 2 m, rel.sm.bak] x 2, 2 Im, H6 1lmbg, rel.sm.bak, [2

Im, H6 2 m, rel.sm.bak] x3, 3 Im, H6 m; upprepa fran * till slut

Varv 15 (F) - borja i forsta 2lmbg fore ett horn dd du ska bora gora hornet hir i

frin

*(sm, 2 Im, st, dst), sammankoppla denna 2lmbg och den nésta 3lmbg
med en 2st.tsm, (hst, fm, 3 hst), rel.fm.fram runt sm mellan Im, (3 hst, st, 3

hst), rel.fm.fram runt sm mellan Im, (3 hst, fm, hst), sammankoppla denna

3lmbg och nésta 2lmbg med en 2st.tsm, (dst, st, 2 Im, sm), nu &r ditt hérn
klart!

[3 fm i 2Imbg] x5, (2 st, hst, fm), (fm, hst, st, 1 Im, st, hst, fm), (fm, hst, 2
st), [3 fm i 2lmbg] x 5; upprepa fran * till slut

Varv 16 (E och for toffee popcorn ocksd A) - borja

*rel.sm.bak, 3 Im, putta hornet bakat och virka runt det i 2lmbg hornet
fran varv 13, gor toffee popcorn med garn A i mitten, 3 Im, rel.sm.bak runt
den andra sm hornan fran varv 14, 5 Im, sm i den 1:a av de 15 fm och placera
de 5 Im bakom ditt arbete, [picot3a, sm, sm] x3, picot6a, H6 fm, [sm, sm,
picot3a] x3, sm, 3 Im, rel.sm.bak runt sm innan de 3 Im fran varv 14, 4 Im,
toffee popcorn mellan rel.st.bak 3 and 4 som gjordes pa varv 11, 4 Im,
rel.sm.bak runt sm efter 3 Im fran varv 14, 31m, smiden 1:a av de 15 fm,
[picot3a, sm, sm] x3, picotba, H6 fm, [sm, sm, picot3a] x3, sm, 5 Im; upprepa

fran * till slut



Varv 17 (F) - pd detta varv virkar du endast i varv 15 och hoppar over alla maskor
fran varv 16 UTOM toffee popcorn i hornet dir du virkar runt de 3lm OCH
maskorna fran varv 15, borja i 2lmbg som leder upp till ditt horn pd varv 15. Om du

har svdrt att hitta den sd dr det den 2lmb¢ som du borjade varv 15 med! -
*(2 hst, st, picot2b) i 2lmbyg, st, hst, ffm runt st2tsm, hst i ndsta 2 m, (st,
picot2b, st), hst, fm, sm

Du ska nu vara innan de 3 Im, du kommer virka runt bade de 3
Im OCH i maskorna
sm, hst, st,

ANfoljande () ska virkas i endast en m men runt 2 Im, du borjar i maskan
och runt de 3 Im du redan é&r i, sen gor du en rel.st.fram runt toffee popcornet,
och fortsitter fortfarande i samma m och runt de nista 3 Im/A

(2 st, rel.st.fram runt toffee popcorn, picot2b, 2 st), st, hst, sm, H6 m, fm,
hst, (st, picot2b, st), hst i ndsta 2 m, ffm runt 2st.tsm, hst, (st, picot2b) (st, 2 hst)
i 2lmbg, sm i bmb bakom den 1:a picot3a

Lovgruppen i hornet dr klar!

ANl denna del virkar du pa framsidan av picotvarvet frdn varv 16. Nar
du é&r klar ska du dra picot:erna genom mellanrummet som gjorts sd att de
lyfts fram som sma blomknoppar. Du kommer arbeta med 2rel.st.fram.tsm
framfor dem och smd Imbg bakom dem f6r att skapa ndmnda mellanrum. Néar
du kollar pa denna sektion ska du klart kunna se mellanrum emellan Imbg du
gjorde pa varv 14 som sattes fast pa ditt arbete med rel.sm.bak, och det ar runt
dessa som du ska placera dina 2rel.st.fram.tsm FORUTOM den framfor
picot6ba som dr placerad i 1lmbg frdn varv 13. Det dr sex sddana hér platser,
precis som det dr sex picot3a, sd i monstret ska den 1:a vara framfér den 1:a
picot3a. M

1 Im, rel.st.fram framfor den 1:a picot3a, 2 Im, 2rel.st.fram.tsm framfor
den 1:a OCH 2:a picot3a, 2 Im, 2rel.st.fram.tsm framfor den 2:a och 3:dje
picot3a, 2 Im, 2rel.st.fram.tsm framfoér den 3:dje picot3a OCH i 1lmbg framfér
picot6a, 3 Im, 2rel.st.fram.tsm i 1lmbg framfér picotba OCH framfor den 4:e



picot3a, 2 Im, 2rel.st.fram.tsm framfér den 4:e OCH 5:e picot3a, 2 Im
2rel.st.fram.tsm framfor den 5:e OCH 6:e picot3a, 2 Im, rel.st.fram framfor den

6:e picot3a, 1 Im, sm i bmb bakom den 6:e picot3a
Blomknopps sektionen till hoger &r klar!

(fm, 2 st, picot2b, hst), hst i ndsta 2 m, fm
Nu ska du hoppa 6ver de 4lm och virka 6ver dem, s att det gar igenom
ditt arbete nér du ar klar. Du kan behdva putta det lite at sidan for att nd nésta
maska.
sm, 2 hstide ndsta 2 m, (st, 2 Im, st) i 1lmbg, 2 hsti de nédsta 2 m, sm,
Aterigen virkar du 6ver de 4 Im
fm, hst i de ndsta 2 m, (hst, st, picot2b, st, fm), sm i bmb bakom picot3a

Lovgruppen i mitten dr klar!

1 Im, rel.st.fram framfor den 1:a picot3a, 2 Im, 2rel.st.fram.tsm framfor den
1:a OCH 2:a picot3a, 2 Im, 2rel.st.fram.tsm framf6r den 2:a OCH 3:dje picot3a,
2 Im, 2rel.st.fram.tsm framfor den 3:dje picot3a OCH i 1lmbg framf6r picotb6a,
3 Im, 2rel.st.fram.tsm i 1lmbg framf6r picotba OCH framf&r den 4:e picot3a, 2
Im, 2rel.st.fram.tsm framfor den 4:e OCH 5:e picot3a, 2 Im, 2rel.st.fram.tsm
framfor den 5:e OCH 6:e picot3a, 2 Im, rel.st.fram framfor den 6:e picot3a, 1

Im, sm i bmb framfor den 6:e picot3a
Blomknopps sektionen till véanster ar klar!

upprepa fran * till slut



